



春季,海棠、碧桃、山桃次第开放,徜徉在花的海洋,香风阵阵,蜂蝶起舞。夏日,丝丝柳条轻拂面,阵阵湖风细沐身,仿若坠入世外桃源,或柳下细语,或追逐花丛飞蝶。秋季,最美中秋夜。仰观天上明月升,俯察湖中明月动,远处,永定塔、文昌阁倒影,摇曳水中。冬天,苍茫一道,玉带飘飞,赏雪映燕都仙山美景,吟诵古人留下的诗词歌赋。

这里有钟灵秀之气,育造物之英的——燕都之第一仙山;这里有永定河上现存最古老最坚固的堤岸段——浑河古堤;这里有错落有致,弯延曲折的步步生莲;跌落的水幕下鱼儿往来嬉闹,洁白的鹭鸟在叠墙上信步抖动玉翅;这里刻画着金元明北京城水系,记录着京城的生命之源;这里的堤向人们诉说迎惊涛骇浪的千钧之力,铁骨铮铮,屹然矗立,捍卫京城的壮举;这里,就是莲石湖,未来的莲石湖景区,将会是什么样子?您有什么好的建议,期待您畅所欲言,让我们共同努力,将我们的莲石湖打造成为京城未来新的生态休闲旅游胜地。

旅游大家谈

我为“莲石湖”景区献言策



为更好地将莲石湖景区打造成为符合石景山区未来区域发展定位的生态休闲旅游区域,即日起至2015年2月底,区旅游委面向社会广泛征集莲石湖景区发展建议。对于莲石湖景区如何打造和发展,建设什么旅游项目?增设何种配套服务?您有何好的建议,可直接发送到 sjszxzx@126.com 信箱(邮箱主题请注明:莲石湖景区发展建议,并留下您的姓名和联系方式)。

让我们携手,为莲石湖景区打造建言献策。建议一经采用,将有机会被邀请为莲石湖景区专家顾问,直接参与莲石湖景区建设,并有机会以特邀嘉宾的身份获得石景山区旅游特惠尊享服务。

图片摄影:李文明

石景山休闲旅游新选择 喜隆多新国际购物中心

近几年,来到石景山的游客都喜欢到万达广场,当代商城购物消费,现在,我们又多了一个选择。位于苹果园南路的喜隆多新国际购物中心已正式营业。喜隆多新国际购物中心的开放,弥补了石景山区西部地区的商业空白,为石景山区的旅游购物环境注入了新的活力。

随着音乐欢快舞动的喷泉,庆祝着喜隆多新国际购物中心盛大开业,据了解,喜隆多新国际购物中心,经营面积10万余平米,汇聚高级服装服饰、星级影院、知名餐饮、综合商超、金融服务、儿童娱乐、教育培训等多功能服务为一体。这对于一个喜爱购物的旅游达人,实在是一件喜事。走进购物中心,干净、明亮的大堂,时尚又雅致的装修风格,让人充满期待。

走在购物中心中,郁郁葱葱的绿植随处可见,有心的指示牌,免去了顾客大型商场中转向的烦恼。与其他的购物中心不同的是,喜隆多新国际购物中心内设置了四个直贯而上的天井,增加了商场内的自然采光度,减少了许多大型商场,装修后的压抑感。以人为本,以顾客的感受为先,是喜隆多新国际购物中心的设置宗旨。

购物中心的地可以说都是寸土寸金,可是和以往安排紧凑,见缝插针的柜台布置不同,喜隆多新国际购物中心的过道十分宽阔,这也是新喜隆多的一大特点。牺牲经营利润,力求保障商场安全,这体现了喜隆多新国际购物中心对安全方面的高度重视,新购物中心将安全视为所有工作中的重中之重。

随着电子商务的蓬勃发展,传统百货行业受到了新的挑战,喜隆多新国际购物中心面对当下零售业的新形势,着重打造能够为顾客提供吃、喝、玩、乐、购立体化服务的综合娱乐购物中心,一站式满足顾客的所有需求。

眉州东坡酒楼——中国味,为天下!



眉山,古称眉州,位于四川盆地西南。已有一千四百多年建制历史,物产丰盈,代出人才。被列为“唐宋八大家”的苏洵、苏轼、苏辙父子三人皆出于眉山。其中大文豪苏东坡亦为美食大家,他一生行遍全国十六个城市,尝遍各地美食,开创了一套独特的东坡菜系和儒雅食风,成为中华饮食文化中的瑰丽篇章。来自苏东坡故乡的创始人王刚先生,十六岁入京学习烹饪技艺,得叶剑英元帅家厨,被誉为“总统厨师”的甘国清大师真传。经多年磨练和潜心钻研,练就了过硬的烹饪技艺,在继承东坡饮食文化方面做了大量的整理、研制和创新工作,形成了一套以东坡文化为底蕴,以川菜为基础,集八大菜系之长的眉州东坡菜式。“眉州天下佳肴,东坡千古风韵”。眉州东坡这次在苹果园喜隆多商场开设新店,推出多种优惠措施让利市民。

宽板凳老灶火锅——地道的重庆火锅

进口处“一个铜像坐在那儿乐呵呵地吃火锅”,里面是“宽宽的开间”,散放着“方桌、长宽板凳”。最出名的是九格火锅,“便于捞出涮料”。锅底“辣”但“不呛人”,而且“越吃越香”。巴蜀牛肉“事先腌过”,肉质“厚实、有嫩度”。以“弘扬和传承重庆老火锅文化”为使命,深厚的企业文化使宽板凳老灶火锅品牌充满生机,并打造出了充满实力的优秀团队及强有力的品牌竞争优势。



彩虹贝比亲子中心——快乐成长新体验

彩虹贝比亲子中心是北京第一家由台湾蒙特梭利启蒙研究基金会指导下的早教示范园,主要从事儿童潜能开发,以从国外和较为成熟的台湾地区引进专业的蒙氏教育特色,从音乐、体能、语言、逻辑、感统等多个方面入手,主旨是帮助父母营造儿童成长的良好环境,培养有创造力和快乐自信的儿童。